
地区連合自治会町内会長  各位 

各地区連合定例会出席者  各位 

栄区区政推進課長 

第３回栄区連合自治会町内会焼きそば祭りの報告について（依頼） 

１ 趣旨 

令和７年 11月24日（月・祝）に実施した第３回栄区連合自治会町内会焼きそば祭りでは、各地区の皆

さまに多大なるご協力をいただきましてありがとうございます。当日は多くの方々にご来場いただき、盛

況のうちに終えることができました。 

実施状況について、下記のとおり報告いたします。 

２ お願いしたいこと 

【区 連 長】ご承知おきください。 

【地区連長】連合定例会で周知をお願いします。 

【単位会長】ご承知おきください。 

３ 実施状況 

日 時 令和７年 11 月 24 日（月・祝） １０時～1２時３０分 

場 所 本郷台駅前広場・本郷台駅前公園 

内 容 
各連合でハーフサイズの焼きそば（200 円）を 10 時 45 分から販売しました。 

12 時過ぎにすべての地区が完売したため、終了となりました。 

審 査 
審査員３名による選考の結果、おいしいで賞・アイデア賞・ビジュアル賞の３賞を表彰し

ました。 

販 売 個 数 約 2,550 個 

従 事 者 

新たな担い手    27 名 

・名人育成講座の受講者     22 名 

・新たな担い手として祭りから初参加 5 名 

連合から選出した従事者  約 40 名  

区連会１月定例会資料

令和８年１月 20 日

区 政 推 進 課

資料Ｎｏ．

09:00 設営完了、焼きそば制作準備開始 11:00 焼きそば祭りの趣旨を掲載 
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４ 参加者のアンケート集計結果概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜名人育成講座の受講者＞ 

 自治会の存在意義、防災の意識をつけるための顔を知ることに有効な取組と感じた。 

 参加者同士の交流ができて、地域のイベントにも参加するようになった。 

 焼きそばの販売は、お一人様一点にして欲しい。正確に残人数を計算出来るし、販売受付での処理

の効率があがる。また、集中する来場者に対し、他のブースへの分散を図ることで、焼き上げるまで

の客を待たせる時間を短縮できる。 

 焼きそば祭りは本郷台駅前だけでなく、上郷方面(東)や田谷方面(西)での開催も検討して、意識向

上を拡大していってほしい。 

 

＜連合から選出した従事者＞ 

 準備段階から当日まで、試作会を通して地域の方との広い交流が生まれ、大変楽しく参加させても

らった。また、別の機会でもご一緒出来るきっかけにもなり、この焼きそば祭りを通じて、素晴らし

い交流が生まれていると感じた。 

 販売時間に向けて作るので、その時間を早めるのは困る。沢山の方に食べてもらいたいのであれば

一回の販売で一人一パックにする方がいい。一つも買えない方がいたので、わざわざ来てくれたの

に申し訳ない。 また、他の連合の焼きそばを食べたかった。 

 

11:15 すべての屋台で大盛況になる 

 

12:30 審査結果の発表と表彰を行う 

◆ 焼きそば祭りは地域の担い手拡大につながると思いますか？ 

地域の担い手拡大につながる

イベントだと思う

100%
地域の担い手拡大に役立つ

イベントだと思う

80%

地域の担い手拡大には

つながらないと思う

20%

名人育成講座の受講者 連合から選出した従事者 

 



 

 来場者から販売側に対して誹謗ともとれる発言があり、販売する担い手もその他の来場者も嫌な気

持ちになった。運営側での改善が見込めないなら、来年の参加は難しい。 

 

＜来場者の意見＞ 

 初めて参加しましたが、思いの外メニューに個性があり、食べ比べが楽しかった。なんで焼きそば？

と思ったけど、活動の主旨や流れなどがテント裏に掲示してあり良かった。 

 開催時間開始まもなく売り切れになってしまったので、何か工夫が必要。例えば、時間ごとにチケッ

ト購入制にするとか、一人当たり一個までにするとか。 

 とても楽しく参加することができました。焼いている皆さんは、楽しそうで好印象でした。１１時開始

でしたが、１０時５０分に到着したらすでに食べている方々がいました。早く販売開始するのは、正直

なぜだろうと驚きました。店によって対応が異なっていたのが気になりました。 

 一人二パック、１３時半までとちらしに記載しなくてもいい。一人一パック、先着２００名無くなり次

第終了とのアナウンスが事前にあれば良い。 

 

 

 

 【情報提供】 

 

令和８年７月４日（土）に次の焼きそば名人を目指しませんか？ 

焼きそば名人育成講座を予定していますので、是非ともご参加 

ください。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

担当：栄区区政推進課地域力推進担当 

石塚・柳川・小林 

E メール sa-chiryoku@city.yokohama.lg.jp 

電話 045-894-8936 

 

受講者全員に 

焼きそばエプロン 

をプレゼント！ 

 


